Snekové prevodovky KES 15

Uhlové pohony s dutym vystupnym hriadelom pre vysoké krutia-
ce momenty pri velmi nizkych rozmeroch. Vhodné v Sirokej rade

aplikacii. Osovd vzdialenost 15 mm, v 5 pomeroch.
Kryt: hlinik, anodizovany. Utesnené proti Uniku maziva

chranené proti prachu. Montdz je moznd v akejkolvej pozicii.
Pri nepretrzitej prevadzke sa neodportca Snekovy hriadel vo

vertikalnej pozicii.

Ozubenie: Snek z ocele, koleso zo 3pecidlnej mosadze.
LoZisko: Gulové loZisk4 s gumovym tesnenim RS.
Mazanie: Bezudrzbové tukové mazanie.

Uhlové véla: 1°+/-0,5°. Prevddzkova doba: 20% pri 5 min.
Zivotnost: 1,000 hodin pri max. vykone pri rychlosti 500 min-"

a pevadzkovej dobe 20% a +20°C.
Pripustna prevadzkova teplota: -20° az +60°C.
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Informécie potrebné na objednane: napr.: Produkt €. 410 015 12 Snekova prevodovka KES 15 A pomer 12:1
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Udaje o vykone
Pomer  Samo-  |Pripustny vystupny krt. m. pri rychlosti* | Pripustny prikon pri rychlosti* Ucinnost Nosnost hriadela  Hmot.

Produkt €.  Produkt ¢. svorné | 100 mint 500 min-! 1.000 min-| 100 min* 500 min-' 1.000 min*|  cca FR** Fp*** Verzia B
Verzia A Verzia B i statickd | Nm Nm Nm W W w n N N g
42001512 42001512B 121 n?e 3 2,8 25 58 27,1 48,5 0,45 50 50 166
42001518 42001518B  18:1 nie 2,8 25 23 39 173 319 0,42 50 50 166
42001530 42001530B  30:1 ano 2,6 23 2 2,1 93 16,2 0,43 100 100 165
420 01540 42001540B  40:1 ano 17 1,6 15 15 72 13,56 0,29 150 150 160
42001547 42001547B 471 ano 17 1.4 1,2 11 4,6 79 0,34 200 200 166

* Vstupnd rychlost.
** Pripustna radialna sila pri F5=0.
*** Pripustnd axidlna sila pri Fg=0.

Smer otacania (je zamenitelny)

Vystup:
Snekové koleso

Note to the keys:

The position of the keyway to the toothing is not defined.

The positions of the keyways on the shaft are also not defined,
they are not aligned to each other.

Vypocet kratiaceho momentu

Vystupny moment = Vstupny moment x Ucinnost x Pomer

\{Vstupn\’/ moment

Vstupny moment = o ,
Ucinnost x Pomer

Vykon P = Mxn
9550
Moment M = 2250xP
Vstup: M = Kratiaci moment [Nm]
$nekovy hriadel P = Vykon [kW]
n = Otacky [min-]
Len pre verziu B
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